

# 山东中医药大学新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室

---

## 关于做好学校2022年 国庆假期及前后疫情防控有关工作的通知

各部门单位，学校疫情防控和应急处置各工作组：

当前省内疫情形势严峻复杂，为坚决守住不发生校园规模性疫情和确保校园安全稳定的底线，切实保障全校师生员工安全健康，根据省教育厅和属地有关通知要求，现就学校疫情防控相关工作通知如下：

### 一、引导师生就地过节

国庆假期期间，师生员工原则上不出省，非必要不离开驻地市，不前往有中、高风险区的县（市、区），确需离开驻地市要严格执行报备审批制度，返回驻地市后履行报告手续，旅途中尽可能“点对点”出行，避免乘坐大型公共交通工具，并做好个人防护。各部门、单位要建立管理台账，掌握离开驻地市师生员工返回驻地市时间、交通方式、行程轨迹、旅居地点和健康状况等信息，确保一人一档实现闭环管理。

### 二、切实做好返校管理

各部门、单位要强化返回驻地市师生员工摸排监测，返校前或返校7天内有疫情重点地区旅居史的师生员工，要严格按照属

地领导小组（指挥部）要求执行隔离管控。

驻地市外非疫情重点地区返回驻地市的师生员工，抵达后完成“落地检”（24小时内进行核酸检测）、5天3检[在完成3天2检的基础上（间隔24小时），第5天再做一次核酸检测]，原则上返回驻地市后前3天不参加线下教学、会议等聚集性活动，不乘坐公共交通工具，不进入教学楼、餐厅、图书馆、体育馆等公共场所。

### **三、严格校门管理措施**

国庆假期期间实行相对封闭管理，一视同仁落实学生与教职员工及其家属出入校门制度。入校时要严格执行扫场所码、查验健康码、行程卡和48小时核酸检测阴性证明、测温等制度，外来人员未经批准不得入校。

### **四、确保常态化防控措施落实落细**

#### **（一）要坚持做好核酸检测**

假期期间师生员工要坚持做好核酸检测工作。在校师生员工参加学校组织的周二、周五的全员核酸检测，不在校师生员工参加社区组织的周一、周四核酸检测，高暴露人员在岗期间每天一次核酸检测。共同居住人未按要求进行核酸检测，关联师生员工暂缓返校。

#### **（二）及时关注舆情信息**

要密切关注师生思想动态，加强人文关怀、思想引导和心理疏导，及时发现舆情风险苗头，有效回应师生诉求，帮助解决实

际问题。加强舆情监测预警，发挥好辅导员、班主任和学生干部队伍作用，建立横向联系、上下贯通的联动机制，相关工作人员保持24小时通讯畅通，遇到情况及时响应，线上线下协同处置，营造良好网络环境。

### **（三）切实加强后勤保障**

优化后勤服务保障措施，开展假期安全隐患排查整治，维护校园环境卫生。开放教室、图书馆、实验室和体育场馆等，适当开展有意义的文体活动，做好食品、药品、必备用品等生活物资供应保障，保证校园物价稳定，切实提升服务管理精细化水平，充分保障留校师生“吃、住、学、用、医”等方面合理需求。

山东中医药大学新冠肺炎疫情

防控工作领导小组办公室

2022年9月29日